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COMUNICATO N. 57/2011
OGGETTO: GITA – GARDA  e  CARNEVALE DI  VENEZIA . 

Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata una gita sul LAGO DI GARDA (VERONA) e VENEZIA per il week-end  del  18 - 20 febbraio 2012,  per assistere all’edizione 2012 del Carnevale di VENEZIA. 

Il programma prevede: 


18 feb (sabato)

ore     8.00  Raduno parcheggio aziendale via BRIN  e partenza.

Ore 13.00 circa sosta per il  pranzo in località S.GIOVANNI VALDARNO presso Pizzeria “LAS VEGAS”. 

Ore 20.00  Arrivo in Hotel: CENTRO TURISTICO GARDESANO, sistemazione e cena.  Passeggiata serale sul lago di Garda o Verona.

19 feb  (domenica)


Ore 8.00 Colazione e partenza per VENEZIA;  intera giornata libera (pranzo a sacco fornito dall’htl) per passeggiare tra le vie della famosa città  nell’atmosfera magica e surreale dei costumi tradizionali carnevaleschi.   Rientro in serata in Hotel,  e cena di carnevale.
20 feb  (lunedi)

Ore 8.00 Colazione e partenza.  Ore 13.00 gran pranzo di Carnevale in località S.GIOVANNI VALDARNO presso Pizzeria “LAS VEGAS”.     Rientro previsto a Napoli in tarda serata.
I costi  risultano essere  i seguenti:

· ADULTI







EURO  185.00

· Supplemento singola





Euro       20.00

· BAMBINI fino a  12 anni


   
            EURO  160.00
· BAMBINI fino a  3 anni 


   
    solo quanto consumano

· Ragazzi ed Adulti in 3^ e 4^ letto  



EURO  170.00

All’atto della prenotazione, da effettuarsi entro e non oltre il 30/11/2011,  bisognerà versare un acconto di euro 20 a pax;  entro il 15/1/2012 occorrerà versare il saldo dovuto, in contanti.  
        LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 40  PERSONE   E PER UN MASSIMO DI 54.   La quota comprende: viaggio in Bus GT; trattamento di pensione completa bevande incluse ai pasti  (1\2 acqua + 1\4 vino).   Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL.

Napoli 26/10/2011



                                Il  Presidente 

     

    
                                   

                        Marco Capaccio
