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         COMUNICATO   N°  23/2011      
                                     SAN PIETROBURGO 
                               dal 21 al 25 Settembre
Il Cral Aziendale ha organizzato un viaggio a San Pietroburgo dal 21 al 25 Settembre 2011, il programma prevede:

1° Giorno – NAPOLI / ROMA FIUMICINO / SAN PIETROBURGO

Ritrovo dei partecipanti in trav. B. Brin alle ore 7,30 e partenza in Bus GT per l’aeroporto di Roma Fiumicino. Disbrigo delle formalità doganali e partenza con volo per San Pietroburgo. All’arrivo, trasferimento in bus GT privato in albergo. Sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

2° Giorno – SAN PIETROBURGO

Prima colazione in hotel. Al mattino, sistemazione in bus GT privato per la visita della città con guida locale parlante italiano: si toccheranno i punti principali della città dalla Nevskij Prospekt, la Piazza del Palazzo d’Inverno,  il piazzale delle colonne rostrate, l’Ammiragliato, Piazza Sant’Isacco e la Cattedrale di Kazan. (visite esterne, ingressi non inclusi). 

Visita guidata della Fortezza dei Santi Pietro e Paolo, luogo di fondazione della città, nella cui cattedrale riposano le spoglie di alcuni degli zar che hanno fatto grande la Russia. Pranzo libero. Nel pomeriggio visita guidata del Museo Hermitage, la più completa collezione d’arte al mondo. Fondato da Caterina II nel 1764 come museo di corte, dopo 3 secoli di raccolta il museo vanta opere di ogni stagione pittorica per un totale di più di 16 mila quadri. Al termine, rientro in hotel. Cena e pernottamento.
3° Giorno – SAN PIETROBURGO

Prima colazione in hotel. Giornata interamente dedicata alla visita libera della città. Pranzo libero. Cena e pernottamento in hotel.
4° Giorno – SAN PIETROBURGO

Prima colazione in hotel. Al mattino, sistemazione in bus GT privato e partenza per la visita guidata di una delle più note residenze estive degli Zar: Pushkin, chiamato anticamente “Tsarskoe Selo”, il villaggio degli Zar, in cui si trova, immersa tra il verde, la bellissima reggia di Caterina. Si visiteranno le salde del magnifico Palazzo di Caterina II, tra cui la famigerata sala d?ambra. La visita comprende l’immenso Parco che circonda la residenza. Pranzo libero. Nel pomeriggio, tempo a disposizione per attività individuali. Rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.

5° Giorno – SAN PIETROBURGO / ROMA FIUMICINO / NAPOLI
Prima colazione in hotel. Pranzo libero. In base all’operativo aereo, trasferimento in bus GT privato all’aeroporto e disbrigo delle formalità d’imbarco per la partenza con volo per Roma Fiumicino – Trasferimento in Bus GT Roma / Napoli.

N.B. L’ordine di effettuazione delle visite può variare in loco a discrezione delle guide al fine di garantire la migliore riuscita del tour.
Operativi voli indicativi (soggetti a riconferma) – Tutti gli orari sono espressi in ora locale.
21/09/2011 ROMA FIUMICINO  13:40 – SAN PIETROBURGO 19:20
25/09/2011 SAN PIETROBURGO 11:00 – ROMA FIUMICINO 12:50 
QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE (min. 30 partecipanti paganti quota intera – max. 44 persone) 

Sistemazione in camera doppia     







    900,00 €

Supplemento camera singola (per l’intero periodo) – Disponibilità su richiesta

     
    145,00 €
N.B. Le camere Triple in Russia sono poco diffuse. Di norma, viene aggiunto in una camera doppia un letto extra, tendenzialmente un lettino piuttosto scomodo che comporta riduzione degli spazi e che non viene consigliato.
LA QUOTA COMPRENDE:

Bus GT Napoli/Roma a/r Volo da Roma Fiumicino a San Pietroburgo in classe economica A/R; Franchigia bagaglio; Trasferimento in bus privato dall’aeroporto di San Pietroburgo all’hotel A/R (max. 44 posti) con assistenza in lingua italiana; Sistemazione in camera doppia standard con servizi privati in hotel 4* stelle (Tipo Hotel Park Inn Nevsky 4* o similare); Trattamento di mezza pensione dalla cena del primo giorno alla colazione dell’ultimo giorno; Visite ed escursioni con guida locale parlante italiano come da programma; Ingressi per visite come da programma (Museo Hermitage, Residenza di Pushkin, Fortezza di Pietro e Paolo); Trasferimenti in bus (max. 44 posti) durante le visite/escursioni in loco come da programma; Tassa di registrazione in hotel; Visto d’ingresso non urgente; Assicurazione medico-bagaglio in loco; Visto non urgente sul passaporto.
LA QUOTA NON COMPRENDE:

Eventuale adeguamento valutario; Eventuale adeguamento del carburante e delle tasse aeroportuali; Mance; Facchinaggio ed extra a carattere personale; Tutto quanto non indicato ne “La quota comprende”; Pasti e bevande extra; Bevande ai pasti; Ingressi, Assicurazione annullamento viaggio facoltativa 25,00 € per persona (da richiedere all’atto della prenotazione).

PENALI DI ANNULLAMENTO VIAGGIO

Dalla data di iscrizione a 45 giorni di calendario dalla data di partenza: 20% della quota di partecipazione;

dal 44° al 30° giorno di calendario dalla data di partenza: 30% della quota di partecipazione;

dal 29° al 15° giorno di calendario prima della partenza: 50% della quota di partecipazione;

dal 14° al No Show: 100% della quota di partecipazione;

In caso di annullamento il partecipante è tenuto a pagare comunque la penale prevista al momento della rinuncia. 

Solo successivamente e se all’ atto dell’ iscrizione era stata stipulata la polizza annullamento viaggio, la compagnia assicuratrice procederà con il rimborso nei termini indicati nel contratto allegato. La causa dell’annullamento deve rientrare tra quelle indicate nella polizza.
CAMBIO VALUTA

I servizi a terra sono quotati in Rubli Russi al tasso di cambio di 1 Euro = 40 Rubli. Eventuale adeguamento valutario non incluso nella quota individuale di partecipazione.

DOCUMENTI DI ESPATRIO: Passaporto e visto

Per ottenere il visto d’ingresso per la Russia, è necessaria la seguente documentazione in originale, compilata e firmata tassativamente entro e non oltre 25 giorni dalla partenza (oltre tale data il visto subirà un supplemento di costo dovuto all’ottenimento urgente) :

·  N. 01 foto tessera di formato 35x45 mm RECENTE risalente al massimo a 6 mesi prima della richiesta di visto (NON FOTOCOPIE A COLORI O RIPRODUZIONI)

· PASSAPORTO ORIGINALE (valido almeno sei mesi dalla data di rientro) con almeno DUE PAGINE LIBERE CONSECUTIVE

· Il Passaporto deve essere in perfette condizioni (pulito, non sciupato, né avere pagine strappate)

· Modulo del Consulato Russo, che vi sarà inviato al momento della prenotazione, compilato e firmato. Il modulo non deve presentare né cancellature né errori di qualsiasi genere.

· Per i bambini iscritti nel passaporto dei genitori è obbligatoria la fotografia certificata dalle autorità di competenza

· Si consiglia ai clienti di portare con sé, oltre all’originale, anche una fotocopia del passaporto.

I Soci interessati possono effettuare le prenotazioni entro il 30 Maggio rivolgendosi ai consiglieri  CRAL. All’atto della prenotazione bisogna versare il 20% dell’importo dovuto, il saldo entro il 30 Agosto, solo per i Soci sarà possibile dilazionare il 50% dell’importo dovuto in 3 rate (30/9 – 30/10 – 30/11).
Al raggiungimento del numero massimo di partecipanti (44 pax) non verranno accettate altre adesioni. 
Napoli 15/04/2011







                                        Il  Presidente 


 
                                   
                                     Marco Capaccio
Organizzazione tecnica Mitla Viaggi Srl – Via Val della Torre 36 - 10149 Torino
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