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               COMUNICATO N° 8/2012                   
   8^ Edizione MINIOLIMPIADI NAPOLETANAGAS

SETTIMANA DAL 30/6 AL 7/7/2012 c\o
VILLAGGIO CLUB GIARDINI D’ORIENTE ****
MARINA DI NOVA SIRI  – BASILICATA.
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata la 8^ edizione delle Miniolimpiadi NAPOLETANAGAS riservate ai ragazzi in età compresa tra i 6 e i 18 anni…… e relative famiglie!  La manifestazione si terrà presso il Villaggio CLUB GIARDINI D’ORIENTE****  di Marina di NOVA SIRI   - BASILICATA - dal 30 giugno al 7 Luglio 2012 (con opzione per chi desideri di prolungare il soggiorno fino al 14/7/2012).

Il programma prevede: 

· 30 giugno (sabato)

Ore 8.00 Raduno parcheggio aziendale Via Brin e partenza in Bus GT.  Sosta durante il percorso per una colazione e per una breve visita ai SASSI di MATERA -  pranzo libero. Arrivo al villaggio nel primo pomeriggio; sistemazione negli appartamenti.  Cena.

· Dal 1 al 7 luglio       Miniolimpiadi dalle ore 9.00 alle 18.00 – Il programma delle attività sportive sarà fornito all’atto della partenza.  Appuntamenti di massima stabiliti alle ore 10.00 in spiaggia ed alle ore 17.00  in piscina.  

Durante la settimana la Direzione ci farà sapere le modalità per accedere a gruppi di 10\15 adulti per volta presso il Centro Benessere del Villaggio per usufruire di un BAGNO TURCO GRATUITO.
· 7 luglio  (sabato)   

Colazione e mattinata dedicata al relax. Pranzo. Partenza in Bus GT per il rientro a Napoli alle ore 15,00.  Arrivo previsto in serata. 
I costi risultano essere  i seguenti:

· Soci in camera doppia







€ 480,00

· Bambini fino a 2 anni non compiuti in camera standard



gratis
· Terzo letto Bambini dai 2 e fino a 12 anni (figli di soci) - con 2 adulti paganti:  
€ 50,00
· Terzo letto Bambini dai 2 e fino a 18 anni  in camera standard (con 2 ad. pag.)
€ 290,00
· Terzo \ Quarto letto Bambini dai 2 e fino a 18 anni    in camera junior suite
€ 290,00
· Terzo letto Adulti in camera standard (con 2 ad. pag.)



€ 350,00
· Terzo letto Adulti in camera junior suite (con 2 ad. pag.)



€ 430,00
· quarto letto Adulti in camera junior suite (con 2 ad. pag.)



€ 390,00
· Supplemento singola (a settimana)






€ 145,00
· Aggregati  







supplemento      € 10,00
· Possibilità per chi volesse prolungare il soggiorno presso la struttura di restare fino a sabato 14 luglio (previo raggiungimento di almeno 40 persone che optino per tale soluzione).
I costi per la settimana aggiuntiva saranno comunicati agli interessati a secondo della tipologia di camere (a scopo puramente indicativo segnaliamo che sono gli stessi per adulti, mentre per i 3^ e 4^ letti sono previsti degli sconti).

N.B.  LA CAMERA STANDARD PUO’ ESSERE OCCUPATA DA 2 ADULTI + 3^ LETTO + CULLA (eventuale).
LA CAMERA JUNIOR SUITE PUO’ ESSERE OCCUPATA DA 2 ADULTI + 3^\4^ LETTO + CULLA. NEL CASO IN CUI UNA FAMIGLIA E’ FORMATA DA 4 PERSONE DOVRA’ ABBLIGATORIAMENTE PRENOTARE LA JUNIOR SUITE.  Le quote del 3^ e 4^ letto in junior suite sono valide solo se presenti 4 persone in camera. Nel caso di 3 persone che optino per la junior suite al posto della standard, dovranno pagare 3 quote intere.
La quota comprende: sistemazione in camera standard 8 gg (7 notti), trasferimento in bus GT,  pensione completa (a buffet) con acqua e vino ai pasti, tessera club, animazione diurna e serale, servizio spiaggia: ombrellone e lettini in spiaggia non in 1^ fila, organizzazione vari tornei,  assicurazione medico/bagaglio in loco, UN BUONO PER UN BAGNO TURCO NEL CENTRO BENESSERE della struttura + sconto 10% su tutti gli altri trattamenti del centro.  

La quota non comprende: escursioni, assicurazione facoltativa annullamento viaggio (€15), pasti e bevande extra, mance e quanto non previsto nella voce “la quota comprende”.

DATA ULTIMA PER LE PRENOTAZIONI :  giovedi 15 marzo 2012. 

Il Socio all’atto della prenotazione dovrà versare un acconto pari al 20% dell’importo dovuto. Il saldo dovrà essere versato entro il 20/6/2012.  

Solo per i soci (e subordinata all’accettazione del Tour operator) con le modalità che lo stesso T.O. farà conoscere,  le quote di partecipazione potranno essere  così rateizzate: 20% alla prenotazione, 30% al 20/6, restante 50% in tre rate da corrispondere la 1^ al 20/7 (circa 20%) – la 2^ al 20/8 (circa 15%)  – e ultima rata al 20/9/2011 (restante 15%). 

Penalità per rinunce: vedi leggi vigenti.  
LA MINI-OLIMPIADE E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 20 PARTECIPANTI ALLE ATTIVITA’ PREVISTE E DI NR. 40 PERSONE COMPLESSIVE. 
Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL .

Napoli 9/02/2012




                                        Il  Presidente 

     

 
                                   

                         Marco Capaccio
