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COMUNICATO N. 38/2010

OGGETTO: GITA a: Parco  MIRAGICA  & shopping Outlet Molfetta (BA). 

Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata una gita al nuovissimo parco Divertimenti di MIRAGICA (Molfetta – BARI)  per il week-end  del   9 e 10 ottobre 2010.
Il programma prevede: 


9 ott (sabato)

ore     8.00  Raduno parcheggio aziendale via BRIN  e partenza.

Ore 10.00 circa arrivo a MIRAGICA: visita del parco per l’intera giornata con pranzo fisso all’interno del Ristorante “Taverna del Gigante” situato all’interno del Parco (Terra di Giganti, fantastica avventura culturale, ludica e ricreativa, grazie alle attrazioni e scenografie che regalano sensazioni sempre nuove e divertimento per tutta la famiglia). POSSIBILITA’ DI FARE SHOPPING NELL’ADIACENTE OUTLET FASHION DISTRICT : a tutti sarà consegnata la TOURIST CARD (carta sconti) ed un gradito omaggio.
ore 18.00 partenza per raggiungere l’hotel “NICOTEL 4*” situato a pochi Km. dal Parco divertimenti:  sistemazione nelle camere.  
Ore 20.00  Cena in Hotel. e pernottamento.
10 ott  (domenica)


Ore 8.00 Colazione – partenza per la visita ai  famosi DALMEN  (sito simile al famosissimo STONAGE in Inghilterra). Per chi rimane in hotel, possibilità di rilassarsi nel centro benessere dell’albergo che è uno dei centri fitness piu’ moderni e completi della regione. Ore 13.00 pranzo in HOTEL.  Partenza alle ore 16.30 circa per il rientro in sede.

I costi al netto di un contributo CRAL, risultano essere  i seguenti:

· SOCI







EURO    95.00

· SOCI AGGREGATI (bambini e adulti)


EURO  105.00

· Supplemento singola





Euro       20.00
· Soci in  3^ letto   (adulti e bambini)



EURO    85.00 
· Aggregati in  3^ letto   (adulti e bambini)


EURO    90.00 
· BAMBINI fino a  2 anni   (1 metro)
   
   
solo quanto consumano

Scadenza dell’opzione: 15/7/2010. Prenotazioni per i soci da effettuarsi entro il 15/7/2010. 

Per confermare la prenotazione (comunque entro e non oltre il 15/7/2010),  bisognerà versare l’intero importo dovuto, in contanti.  DATA ULTIMA PER LE PRENOTAZIONI :  15 luglio 2010.   
LA STRUTTURA OPZIONATA NON HA STANZE QUADRUPLE.  I BAMBINI PICCOLI CHE DORMONO NEL LETTO DEI GENITORI, PAGANO SOLO I SUPPLEMENTI RELATIVI AI CONSUMI.

LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 40 PERSONE  E  PER UN MASSIMO DI 54.

La quota comprende: viaggio in Bus GT; trattamento di pensione completa bevande incluse ai pasti  (1\2 acqua + 1\4 vino), ingresso a MIRAGICA e pranzo nel Parco, transfert in bus .
Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL.   (Conferme delle prenotazioni e versamento delle quote possibilmente al consigliere Oreste Schettino)



Napoli 04/05/2010

                                Il  Presidente 

     

    
                                   

                       Marco Capaccio
