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                                       COMUNICATO N.   45/2010

          MERCATINI DI NATALE IN TRENTINO E AUSTRIA
                                                              7/12 DICEMBRE
Il Cral Napoletanagas ha organizzato per  le festività natalizie una visita ai mercatini di Natale in Trentino e  Austria.
Il programma prevede:

· 7/12 ore 20,30 Ritrovo dei partecipanti in trav. Brin e partenza per Campitello, arrivo previsto per il giorno 8/12 in tarda mattinata sistemazione in Hotel e pranzo libero. Nel pomeriggio visita ai Mercatini di Bolzano, in serata rientro in hotel cena e pernottamento;

· 9/12 prima colazione in hotel e trasferimento a Merano. Tempo a disposizione per la visita dei Mercatini di Natale, pranzo libero. Nel pomeriggio tempo a disposizione per la visita della Città, in serata rientro in hotel cena e pernottamento.
· 10/12 prima colazione in hotel e trasferimento a Trento. Tempo a disposizione per la visita dei Mercatini di Natale, pranzo libero. Nel pomeriggio tempo a disposizione per la visita della Città, in serata rientro in hotel cena e pernottamento.

· 11/12 prima colazione in hotel e trasferimento a Innsbruck. Intera mattinata dedicata alla visita di Innsbruck e dei suoi Mercatini di Natale lungo le vie del centro. Pranzo libero. Nel pomeriggio trasferimento presso i “ Mondi di Cristallo Swarovski” a Wattens, tempo a disposizione per la visita libera e lo shopping. Cena in ristorante e partenza alle ore 20,30 per l’Italia. Arrivo previsto nella mattinata del 12 Dicembre.

La quota individuale di partecipazione è di seguito indicata:

Socio 






€. 375,00

Bambini 0/3   anni n.c. in camera con 2 adulti
€. 240,00

Bambini 3/8   anni n.c. in camera con 2 adulti 
€. 305,00
Bambini 8/12 anni n.c. in camera con 2 adulti
€. 325,00

Quota 3° letto adulto



€. 355,00

Aggregato





€. 385,00

La quota comprende:

Viaggio in Bus GT - Trasferimenti

3 pernottamenti in Hotel 3 stelle con trattamento di mezza pensione acqua e vino ai pasti (dalla cena dell’8/12 alla colazione dell’11/12)

Ingresso alla Cristalleria Swarovski, al Castello Principesco + Museo Civico di Merano

Cena in ristorante a Innsbruk

Gli interessati dovranno far pervenire le adesioni entro e non oltre il 4 Ottobre. All’atto dell’adesione bisognerà versare il 30% della quota, il saldo dovrà essere effettuato entro il 29/11. Al raggiungimento di 40 adesioni non verranno accettate altre prenotazioni.

Per ulteriori chiarimenti rivolgersi ai Consiglieri Cral

Napoli,  17/09/2010
        









Il Presidente 









   
        Marco Capaccio
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