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COMUNICATO N. 6/2013
       OGGETTO:    CARNEVALE   DI   FOIANO DELLA CHIANA.
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata una gita a  CHIANCIANO TERME, Montepulciano, Pienza e FOIANO della CHIANA  per il week-end  del  2 - 3 MARZO 2013,  per assistere  all’edizione 2013  del Carnevale di  FOIANO DELLA CHIANA  474^  edizione. 

Il programma prevede: 


2 mar (sabato)

ore     8.00  Raduno parcheggio aziendale via BRIN  e partenza.

Ore 14.00  Arrivo in Hotel: Hermitage Hotel di Chianciano Terme, sistemazione e pranzo.  Pomeriggio libero per visita di  Montepulciano e Pienza. Rientro in Hotel, cena e pernottamento.

3 mar  (domenica)


Ore 8.00 Colazione e visita libera della cittadina di CHIANCIANO.  Pranzo ore 12.00; PARTENZA PER FOIANO ore 13.00;  ore 15.00 circa inizio della sfilata dei Carri di Carnevale di FOIANO.  Quattro i cantieri in gara che dalla prima domenica daranno vita a veri e propri spettacoli che avranno come palcoscenico le piccole vie del centro storico di Foiano. Azzurri, Bombolo, Nottambuli e Rustici: questi i nomi delle quattro fazioni che da secoli ormai si sfidano ogni anno a colpi di coriandoli e cartapesta realizzando imponenti opere artistiche apprezzate in tutto il mondo.  Il Carnevale di Foiano della Chiana, il più antico d'Italia giunto con il 2013 alla 474esima edizione, è considerato tra le più importanti manifestazioni del genere in Italia, sia per le spettacolari coreografie sia per la sua tradizione storiografica.  Quattro mastodontici carri allegorici realizzati da veri maestri della cartapesta e da tecnici della meccanica. A dominare il popolo carnevalesco è la figura di Re Giocondo che apre le sfilate ogni domenica seguito dai carri maggiori, dalle mascherate e dalle bande e durante l'ultima domenica di festa, dopo aver fatto pubblico testamento, viene dato alle fiamme nella spettacolare cerimonia della rificolonata.
               Al termine del Corso mascherato,  chiusura del Carnevale con la RIFICOLONATA, il TESTAMENTO e la CREMAZIONE dI  RE GIOCONDO 474^. 

             Rientro previsto a Napoli in tarda serata.
I costi  risultano essere  i seguenti:

· ADULTI







EURO  120.00

· Supplemento singola





Euro       10.00
· BAMBINI fino a  2 anni  
  solo quanto consumano  
· BAMBINI fino a  6 anni  
  



EURO   60.00
· BAMBINI fino a  9 anni  
  



EURO   80.00
· BAMBINI fino a  12 anni  
  



EURO   90.00
· ADULTI 3^ e  4^ LETTO  
  



EURO   110.00
All’atto della prenotazione, da effettuarsi entro e non oltre il 30/1/2013,  bisognerà versare un acconto di euro 20 a pax;  entro il 20/2/2013 occorrerà versare il saldo dovuto, in contanti.  
        LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 40  PERSONE   E PER UN MASSIMO DI 54.   La quota comprende: viaggio in Bus GT; trattamento di FB IN HTL   bevande incluse ai pasti  (1\2 acqua + 1\4 vino).   
Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL.

Napoli 16/1/2013  



                                Il  Presidente 

     

    
                                   

                        Marco Capaccio
