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                                   COMUNICATO N. 26/2013
VIAGGIO A ZANTE 7/21 AGOSTO
Il Cral Napoletanagas ha organizzato un soggiorno balneare a Zante - Grecia presso il BEST WESTERN ZANTE PARK HOTEL 4*, struttura ubicata a 300 metri dalla spiaggia Laganas Bay. L’hotel è composto da 136 camere suddivise tra stanze eleganti e spaziose e suite per famiglie, tutte dotate di balcone, aria condizionata, telefono, tv satellitare al plasma, frigo bar, cassetta di sicurezza, phon. Il ristorante offre un’eccellente selezione di piatti della tradizione mediterranea, accostati a vini selezionati, tutti i pasti sono a buffet. A disposizione biliardo, piscina esterna con lettini ed ombrelloni, tavoli da ping-pong, area fitness, sauna, jacuzzi, massaggi.

Il programma prevede:

7/8 ritrovo dei partecipanti in Via Brin, in orario da definire, e partenza in Bus GT per l’aeroporto di Bari, imbarco su volo charter e partenza per Zante. Trasferimento aeroporto hotel in bus, sistemazione nelle camere riservate e, a seconda dell’orario d’arrivo, cena e pernottamento.

Dall’8 al 20 Agosto giornate dedicate al relax e alle attività proposte dall’hotel. Trattamento di all inclusive: caffè solubile, caffè decaffeinato, tè, cioccolata calda, latte, acqua tonica, soft drink, vino greco, ouzo, alcolici nazionali dalle 10 alle 23, gelato per i bambini dalle 11 alle 18, snack freddi presso la piscina dalle 11 alle 18, panini freddi al bar Mirrors dalle 21,30 alle 23, tutti i pasti sono serviti a buffet nel ristorante Windows  

La quota di partecipazione comprende: Bus GT Napoli/Bari a/r, volo charter Bari/Zante a/r, franchigia bagaglio 15Kg + bagaglio a mano 5Kg, trasf. Aeroporto/hotel a/r, sistemazione presso Best Western Park in camera standard per 14 notti/15 giorni, trattamento all inclusive come suindicato, assicurazione medico/bagaglio in loco.

La quota non comprende: eventuale tassa di soggiorno e tutto quanto non indicato nella quota comprende.

La quota di partecipazione è pari a:

Adulti



€. 1.200

Child 2/12 n.c. in terzo letto
€.    585 

Child 2/12 n.c. in quarto letto
€.    830
Quota terzo letto adulti

€. 1.080
Infant 0/2 n.c.


in attesa quotazione


Supplemento singola

€.    220

I posti disponibili sono 30 al raggiungimento di tale numero non verranno accettate altre prenotazioni, la data ultima di adesione è fissata al 10 Maggio. All’atto dell’adesione bisognerà versare un acconto del 20% ed entro il 26/7 il saldo.

Napoli 22/4/2013
        


            IL PRESIDENTE

                                                                          Marco Capaccio
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