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COMUNICATO N. 1/2015
                   OGGETTO:    CARNEVALE DI  FANO . 
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata una gita a FANO  con soggiorno a GROTTAMMARE  nel    VILLAGGIO LE TERRAZZE  – VALTUR  -  per il week-end  del   14-15-16 FEBBRAIO 2015, per assistere all’edizione 2015 del carnevale di Fano, il più antico d’Italia (risale al 1347). 
Il programma prevede: 


14 FEB (sabato)

ore     8.00  Raduno parcheggio aziendale via BRIN  e partenza. Ore 15.00 circa arrivo all’Hotel  CLUB  LE TERRAZZE (4 stelle) - GROTTAMMARE (AP) –    DRINK di Benvenuto, sistemazione nelle camere. 

ore 16.00 visita della cittadina di GROTTAMMARE e del suo Borgo Antico, con le sue caratteristiche viuzze che si inerpicano nei vecchi e storici “incasati”, tra antiche chiese e scorci pittoreschi;      Ore 20.00  Cena in Hotel con intrattenimento musicale e serata danzante in maschera con animazione Orovacanze\VALTUR. 

15FEB  (domenica)

Ore 8.00 Colazione ; ore 9.00 Partenza per la visita al centro storico di San Benedetto del Tronto, con visita della Rocca al “Paese Alto”, un originario nucleo abitativo della città. Dalla Torre dei Gualtieri è possibile ammirare uno splendido panorama della città, con il porto e la magnifica vista sul mare;    

Ore 12.00  Pranzo in hotel    ore 13.15 Partenza per FANO per assistere alla sfilate dei CARRI in occasione del Carnevale di FANO, con il famoso ed amato (dai bambini) GETTO: quintali di caramelle e cioccolatini che vengono lanciati dai carri allegorici nel corso delle parate. Sono previsti ben 200 quintali di dolciumi da “gettare” nel corso delle sfilate. Ospite speciale (padrino\a)del carnevale 2015 ancora da nominare. Fine sfilata con le “Luminarie” (carri illuminati) prevista per le ore 18:30.
Ore 20.00  Cena in Hotel con intrattenimento musicale e serata danzante in maschera con animazione Orovacanze\VALTUR. 

          16 FEB  (lunedi)

Ore 8.00 Colazione ; ore 9.00 Partenza per girovagare tra le colline picene, alla scoperta di uno dei  più bei borghi d’Italia: Offida.  A seguire visita alla città storica di Fermo con la piazza con le cisterne romane sotterranee e la nota biblioteca.          Ore 13.00  Pranzo in hotel .   Partenza alle ore 15.00 circa per il rientro in sede.

I costi al netto di un contributo CRAL, risultano essere  i seguenti:

· SOCI







€.  135.00

· AGGREGATI (bambini e adulti)



€.  150.00

· Supplemento singola





€.    20.00
· BAMBINI fino a  12 anni  in ^ e 4^ letto con 2 Adulti          €.    85.00 
· BAMBINI fino a  12 anni  in ^ e 4^ letto con 1 Adulto          €.  115.00
· BAMBINI fino a  4 anni 


   
    solo quanto consumano

All’atto della prenotazione, da effettuarsi entro e non oltre il 2/2/2015,  bisognerà versare l’intero importo dovuto, in contanti.  DATA ULTIMA PER LE PRENOTAZIONI :  2 febbraio 2015.

LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 40 PERSONE  E  PER UN MASSIMO DI 54.

La quota comprende: viaggio in Bus GT; trattamento di pensione completa bevande incluse ai pasti  (1\2 acqua + 1\4 vino), drink di benvenuto e serate danzanti presso l’Hotel  CLUB LE TERRAZZE ****,  animazione VALTUR.

La quota non comprende: eventuale tassa di soggiorno,  eventuali guide,  e quanto non compreso nella voce precedente.

Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL



Napoli 12/01/2015

                                Il  Presidente 

     

    
                                   

                        Marco Capaccio
