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            COMUNICATO N. 3/2017
                            SOGGIORNO BALNEARE 
                     POLLINA RESORT 4 STELLE CEFALU’ - SICILIA 
Il Cral Napoletanagas ha organizzato un soggiorno balneare con sistemazione presso il Pollina Resort Cefalù, La struttura interamente rinnovata si trova direttamente sul mare.

E’ possibile prenotare 1 o 2 settimane, di seguito si elencano i periodi ed i costi:

                                                                                   dal 18/8 al 1/9    dal 25/8 al 1/9
Adulti in camera doppia 




€. 1.445

€. 585
Bambino fino a 12 anni n.c. in terzo letto 


GRATIS

GRATIS
Bambino fino a 12 anni n.c. in quarto letto 

€.    725

€. 295
Adulto in terzo letto 





€.    915

€. 488
Supplemento singola previa disponibilità 


€.    390

€. 195
La quota di partecipazione comprende: sistemazione presso Villaggio Pollina Resort per 1 o 2 settimane, trattamento di pensione completa con acqua e vino ai pasti dalla cena del primo giorno al pranzo dell’ultimo a buffet, Tessera Club, serate a tema – Buffet “marinaro” a base di pesce il Sabato – serata barbecue la domenica – pizza e spaghetti party il lunedì – specialità siciliane il martedì – serata internazionale il mercoledì – gran buffet di arrivederci il giovedì – serate sorpresa a mezzanotte, animazione diurna e notturna con giochi spettacoli tornei, corsi collettivi di vela, wind-surf, tiro con l’arco, tennis, utilizzo gratuito dei campi di tennis, bocce, wind-surf, vela, calcetto, canoe, ping-pong, basket, pallavolo. Mini-Club , junior-club, assicurazione medico/bagaglio in loco.
La quota non comprende: viaggio, tassa di soggiorno, tutto quanto non espressamente indicato ne “la quota comprende”.

Per coloro che non vogliono raggiungere la struttura autonomamente possono prenotare il viaggio come di seguito indicato:

Viaggio a/r Nave Tirrenia Napoli/Palermo partenza il 17/8 o il 24/8 alle ore 20,00 e arrivo a Palermo alle ore 7,00 ritorno partenza 1/9 alle ore 20,00 e arrivo a Napoli alle 7,00.

Cabina interna doppia adulto a/r €. 175 

Bambini fino a 4 anni n.c. in cabina con 2 adulti €.28

Bambini da 4 a 12 anni n.c. in cabina con 2 adulti €. 101

Imbarco auto a/r cat. 1 €. 165 cat. 2 €. 185

Per coloro che hanno bisogno del trasferimento a/r dal Porto di Palermo al Villaggio il costo varierà a secondo del numero di persone, orientativamente costerà €. 50 a persona.  
Le camere verranno assegnate il giorno di arrivo alle 17,00 e dovranno essere riconsegnate il giorno della partenza alle ore 10,00.

Gli interessati potranno prenotare, fino ad esaurimento delle camere a disposizione, inderogabilmente entro il 30 Aprile versando il 30% dell’importo dovuto, il saldo dovrà essere versato 30 gg prima della partenza, esclusivamente per i Soci sarà possibile rateizzare il 50% dell’importo totale in 3 rate con modalità di versamento da concordare. 
Per le prenotazioni, che si riterranno valide solo all’atto del versamento del primo acconto, rivolgersi ai  consiglieri  CRAL   
Napoli 10/03/2017




        


                 IL PRESIDENTE

                              
       Marco Capaccio
