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COMUNICATO N. 1/2019
    OGGETTO:    CARNEVALE DI  VIAREGGIO.
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stata programmata una gita a VIAREGGIO  con soggiorno presso hotel ROMA a Marina di Massa  per il week-end  del   22-23-24 FEBBRAIO 2019, per assistere all’edizione 2019 del carnevale di Viareggio: “IL CARNEVALE D’ITALIA”  -  edizione n. 146, quest’anno dedicato alle DONNE.  
Il programma prevede: 


22 FEB (venerdì)

ore     14,30  Raduno parcheggio aziendale via BRIN  e partenza.  Ore 20.00 circa arrivo alla pizzeria LAS VEGAS in S. GIOVANNI VALDARNO per la cena.    Ripartenza ore 22,00 per hotel Roma *** in Marina di Massa; arrivo ore 24,00, sistemazione nelle camere. (in alternativa si potrà optare per arrivare direttamente in  HTL PER LA CENA – arrivo previsto ore 22).

23 FEB  (sabato)

Ore 8.00 Colazione; ore 9,00 partenza per LERICI (primo paesino delle 5 TERRE per un “assaggio” del panorama Spezino, tempo permettendo – in alternativa mattinata libera per visita di Marina di Massa).    Ore 12.00  Pranzo in hotel .  Ore 15.00 Partenza per VIAREGGIO per assistere alla sfilate dei CARRI - 3° CORSO MASCHERATO notturno: Inizio ore 17,00 - Ore 21.00  Rientro e Cena in Hotel .
          24 FEB  (domenica)

Ore 8.00 Colazione ; ore 9.00 Partenza per visita libera alla città di FIRENZE.  Ore 13.00 partenza per pranzo pizzeria LAS VEGAS in S. GIOVANNI VALDARNO.   Partenza alle ore 16.30 circa per il rientro in sede.

I costi  risultano essere  i seguenti:

· SOCI   ed AGGREGATI




€.   198.00

· Supplemento singola





€.    15.00 al giorno
· Sconto 3 letto 20% su base htl – 4^ letto  30 % su base htl 
· Infant 

   
 
   



solo quanto consumano
Le camere rese disponibili sono solo 20:  pertanto per prenotare i posti disponibili occorre versare subito la quota di euro 20 a pax (non rimborsabili in caso di rinuncia); successivamente all’atto della conferma prenotazione, da effettuarsi entro e non oltre il 20/1/2019 occorrerà versare il 50% dell’intero importo dovuto, in contanti. Saldo 7 gg prima della partenza. DATA ULTIMA PER LE PRENOTAZIONI :  20 GENNAIO 2019.

LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 40 PERSONE  E  PER UN MASSIMO DI 54.

La quota comprende: viaggio in Bus GT; trattamento di pensione completa bevande incluse ai pasti  (1\2 acqua + 1\4 vino o bibita per i ragazzi) + 2 pernottamenti + 2 pranzi a S. Giovanni Valdarno + BIGLIETTO INGRESSO AL CARNEVALE DI VIAREGGIO. 
La quota non comprende:  eventuali guide,  mance, caffè ai pasti, e quanto non compreso nella voce precedente.

Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL
 della Commissione ATTIVITA’ MIRATE.

Napoli 2/1/2019

                                La Commissione 

     

    
                                   

                              Oreste  Schettino 

 Giuseppe La Commara 

     Antonio Russo
