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OFFERTA GRUPPO
OFFERTA GRUPPO:   Calabria Jonica
TH RESORT LE CASTELLA VILLAGE-Le Castella

DESCRIZIONE:il THle Castella Village è situato a Punta Le Castella in posizione panoramica a dominio della baia. Si trova a 10km da Isola Capo Rizzuto e a 20km da Crotone e sorge su una terrazza naturale immersa nella macchia mediterranea, un vero paradiso per gli amanti del mare, dello sport e del relax.
SPIAGGIA:sabbia e sassi attrezzata con ombrelloni sdraio e lettini. La spiaggia è raggiungibile a piedi da una stradina in discesa o dalla scalinata collegata direttamente al mare.
CAMERE:le camere delTHle Castella Villagesono suddivise in Cottage situate in parte nella zona panoramica prospiciente il Castello, a 2/3 letti, dotate di telefono, TV, frigobar, phon, aria condizionata, WI-FI, patio o balcone; alcune camere sono comunicanti.Beverly: inserite in eleganti palazzine a due piani, a 2/3/4 letti, dotate di telefono, TV, frigobar, WI-FI, phon, aria condizionata, patio o balcone.
RISTORAZIONE:il ristorante Garden, nel corpo principale del villaggio, propone un servizio a buffet con bevande incluse con cucina tipicamente mediterranea e una selezione di piatti tipici.2 i bar, uno dei quali situato in zona mare.
Soft all inclusive:include soft drink, succhi, acqua nei dispenser e momenti snack ad orari prestabiliti.
SERVIZI E ANIMAZIONE:dispone di 2 piscine (1 d’acqua dolce e 1 di mare), 2 piscine per bambini, 5 campi da Tennis, 1 da calcetto, 1 polivalente basket/pallavolo, PingPong, 2 da bocce. La TH Crew è pronta ad accoglierti per regalarti sorrisi e divertimento con attività sportive, giochi, tornei, e feste a tema. Un esempio? Gli Schiuma Party per adulti e bambini e feste in spiaggia. La sera spettacoli teatrali pensati per tutti i gusti e tutte le età: musical, cabaret, varietà, show per la famiglia. Per i bambini, balli, musica e tanti giochi in compagnia delle nostre Mascotte. E dopo la baby dance, TH Land Night: attività e spettacoli realizzati per i bambini.
TH LAND welcome to the kids world: TH Baby (3/5 anni), TH kids(6/7 anni), TH Fun(8/10 anni), TH Teeny(11/13 anni), TH Junior (14/18 anni).
Corso di Acquaticità (1/3 anni) dedicato a genitori e figli: il primo contatto con l’acqua dei piccoli bimbi. Un’esperienza di gioco, attraverso cui i bambini interagiscono tra di loro, in compagnia di mamma e papà. TH Mini Rugby: (6/13 anni) i bimbi avranno la possibilità di socializzare, confrontarsi con se stessi e con gli altri, e migliorare lo spirito d’iniziativa e di squadra. Per tutta la settimana con a disposizione le divise TH Rugby.TH Football Club: (6/13 anni) i bimbi, suddivisi per fasce d’età, si alleneranno ogni giorno per un’ora, con un istruttore professionale e seguendo un programma adatto alle loro capacità. Una vera e propria scuola calcio per apprendere le tecniche calcistiche e favorire la socializzazione. Per tutta la settimana, a disposizione le divise ufficiali.TH School Dance: (6/13 anni) lezioni di danza classica con esercizi tecnici, di elasticità e postura a ritmo di musica. Per impreziosire il portamento e imparare piccole coreografie da proporre nel saggio di fine settimana.TH Kids World: ogni giorno i bambini partiranno alla scoperta di uno dei 5 continenti, accompagnati da due guide speciali: Super T e Lady H, che saranno sempre al loro fianco. All’arrivo in Villaggio i bimbi riceveranno un vero e proprio Passaporto che a ogni fine giornata verrà visitato con il simbolo del continente esplorato. Attraverso attività sportive, giochi ed esperimenti scientifici potranno conoscere la cultura egli usi di ogni continente.TH Musical Box:(11/13 anni) i ragazzi si divertiranno a scegliere la musica, la modalità di ripresa e la location per creare il loro video personale. Tutti insieme comporranno il video-sigla settimanale e a fine vacanza le migliori performance verranno proiettate in anfiteatro.Sensation Night: (11/13 anni e 14/18 anni) una notte sotto il cielo stellato fatta di racconti, giochi ed emozioni prima di addormentarsi.Cinecena sotto le Stelle: (11/13 anni) un’esclusiva cena sotto le stelle con un menù tutto per loro e un film al chiaro di luna.TH Junior Crew: (14/18 anni) animatori per un giorno,i ragazzi vivranno l’emozione di far parte della TH Crew: parteciperanno a tutte le attività da protagonisti assoluti fino all’esibizione serale sul palco. Escape Game: (14/18 anni) uno scenario da gioco che ricostruisce un ambiente misterioso con quiz e sfide.
ANIMALI: ammessi di piccola taglia previa autorizzazione dell’hotel (max 10kg).
SOGGIORNI:Sabato/Sabato;Check In dalle h.16.00; check out entro le h.10.00.

SETTIMANA dal  05 al 12/7/20 COSTO PER PERSONA   EURO  555,00
 

· 3° LETTO 3/15 ANNI N.C. 90,00  - 4° LETTO 3- 15ANNI N.C. EURO 140,00
· 3° e 4° letto dai 15 anni EURO 392,00 – 1 adulto + ragazzo 3-15 anni € 1060 – 1 adutlo + 2 ragazzi 3-15 anni 1120.

La quota comprende: Camere Beverly. SOFT ALL INCLUSIVE , TESSERA CLUB  e ASSICURAZIONE MEDICO BAGAGLI.      ANIMALI: Cani ammessi di piccola taglia ( max 10 kg ), solo su richiesta, € 91 a settimana.Da richiedere all’atto della prenotazione .
La quota non comprende:
· Mance e facchinaggio
· Tassa di soggiorno
· Assicurazione Annullamento € 25 a persona 

Penali di annullamento:
· 30% della quota di partecipazione fino a 20 giorni data partenza
· 50% della quota di partecipazione fino a 15 giorni data partenza
· 75% della quota di partecipazione fino a 10 giorni data partenza
· 100% della quota di partecipazione nei 5 giorni precedenti data partenza

    OFFERTA SOGGETTA AL RAGGIUNGIMENTO DI ALMENO 20 PAX.      Contingente Massimo 15 camere   
 
PRENOTAZIONI ENTRO IL 31\3\2020.   ACCONTO EURO 50 A CAMERA ALLA PRENOTAZIONE,  50% AL 31\3\20 E SALDO 15 GG PRIMA DELLA PARTENZA.  Annullamenti senza aver prenotato in fase di adesione anche l’assicurazione facoltativa (25 euro a persona) come da penali suindicate.


 Napoli  8/12/2019               
			        			            IL PRESIDENTE
                                                                                         Oreste Schettino



 (
??
)
 (
??
)

image1.emf

image2.png
CRAL Napoletanagas
via G. Ferraris, 66/F
Tel./fax 081.286247
80142 Napoli




image3.png
i bietanaa




