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 COMUNICATO N° 20 /2019                    
                                dal 28/8 AL 4/9/2019
c\o  LTI MAHDIABEACH& AQUAPARK - Mahdia

Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stato programmato un viaggio dal 28 agosto al 4 settembre 2019 a Mahdia presso il  LTI MAHDIA BEACH & ACQUAPARK.
DESCRIZIONE:LTI Mahdia Beach è situato a Mahdia, caratterizzato da un’architettura moresca e situato direttamente su una bianca spiaggia di sabbia.

Spiaggia:LTI Mahdia Beach dispone di una spiaggia di sabbia attrezzata. 

camere:dispongono tutte di TV, aria condizionata, frigobar, telefono e phon; si distinguono in due tipologie: camere doppie, rinnovate nel 2011 sono spaziose e decorate con toni caldi, sono disponibili anche vista mare (con supplemento); camere family, spaziose e decorate con uno stile contemporaneo sono tutte con vista sul giardino del resort. Disponibili anche camere family suiteadatte ad ospitare fino a 5 persone (max 2 adt + 3 chd 2/12aa).
Ristorazione:LTI Mahdia Beach dispone di 4 ristoranti tutti compresi nella formula Ultra All Inclusive ed aperti, alternativamente, dalle 6 di mattina a mezzanotte, alcuni necessitano di prenotazione gratuita in reception con un anticipo di 24h. Con vista sul giardino del resort, il ristorante Sofra, offre servizio a buffet con cucina internazionale e cene tematiche organizzate tre volte a settimana.Il ristorante vista mareLa Tiendaoffre un menu à la carte di cucina spagnola, è aperto solo per cena. In caso di nostalgia dell’Italia è possibile provare le ricette del ristorante La Cascatta. Infine c’è lo Snack Bar dell’hotel con un’ampia varietà di proposte, chi-chi, pizze, carne grigliata, pancakes, torte e molto altro, con formula a buffet. Per provare il meglio della cucina mediterranea è disponibile (a pagamento) il ristorante New Space. La formula Ultra All Inclusive include anche le seguenti bevande, fruibili nei diversi bar del resort24h: caffè, the, soft drinks, long drinks, succhi di frutta, acqua, alcolici locali e internazionali, cocktail, vino e birra.

SERVIZI E ATTREZZATURE: LTI Mahdia Beach dispone di grande piscina esterna, piscina con acquapark, spiaggia privata attrezzata di sabbia, campo di beach volley, campo polivalente, minigolf, ping-pong, campo di bocce; dispone inoltre di  Wi-Fi in nelle aree comuni e nelle stanze,  assistenza in lingua italiana in reception, mini-market, negozio di souvenire, sala giochi, teatro interno, centro water sport e diving (a pagamento). L’hotel offre un variegato programma giornaliero di intrattenimento e di animazione sportiva con un'equipe variegata e multilingua che intratterrà gli ospiti tra giochi, spettacoli e tornei sportivi. Per i bambini un ricco programma di mini club (4/12 anni) e junior club (13/18 anni).

I COSTI RISULTANO ESSERE I SEGUENTI:

· Quota individuale per persona euro 790 in camera doppia

· Singola supplemento 315 ( da verificare disponibilità)

· 3° letto dai 2 ai 12 anni euro 330 

· 4° letto  dai 2 ai 12 anni euro 550

· 3° 4° letto superiore ai 12 anni euro 680
La quota   comprende:

· Volo di linea Tunisair Express –  oPERATIVI DI VOLO:  PARTENZA NAP-TUN ORE 14.00 (ARRIVO ORE 14.45) RIENTRO TUN-NAP ORE 10.30 (ARRIVO ORE 13.15).
· Tasse aeroportuali 

· Trasferimenti  aeroporto Hotel e vc

· Hotel 4 stelle in ultra all inclusive

· Corrispondente in loco parlante Italiano (numero di emergenza – Assicurazione durante gli spostamenti)

· Escursione al sito e museo El Jem

La quota non comprende:

· Mance e facchinaggio

· Tassa di soggiorno

· Assicurazione Annullamento € 45 a persona 

Per le prenotazioni rivolgersi ai  consiglieri  CRAL.  
Napoli 6/04/2019     




                                            Il  Presidente      

 
                                   

                     





             Oreste Schettino
