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COMUNICATO N. 40 B/2019
OGGETTO:  CONSULENZA\INSERIMENTO PRATICHE RIMBORSI
            OPERATORI  TELEFONICI  SU FATTURAZIONE 28 GIORNI .
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che i soli  associati cral potranno usufruire di un servizio gratuito di consulenza Cral per inserimento della richiesta on-line di rimborso per la fatturazione telefonica a 28 giorni dichiarata illegittima dall’Autorità per la Garanzia nelle Comunicazioni e dal Consiglio di Stato (stima importo rimborso: circa 40\60 euro) attraverso uno dei siti di maggior rilievo a livello nazionale tra le  ASSOCIAZIONI CONSUMATORI.
POSSONO ACCEDERE I CLIENTI:   TIM, VODAFONE, WIND 3, FASTWEB (che non hanno cambiato gestore dal 2017). 
PER ACCEDERE ALLA PROCEDURA OCCORRE FORNIRE ESCLUSIVAMENTE A MEZZO MAIL L’ALLEGATO MODULO      (indicando: NOME E COGNOME – DATA E LUOGO NASCITA – CODICE FISCALE – MAIL PERSONALE – CELLULARE DI CONTATTO – ESTREMI DOCUMENTO IDENTITA’ – AZIENDA ATTUALE FORNITORE TELEFONICO CHE DEVE CORRISPONDERE A QUELLA CHE HA ADOTTATO FATTURAZIONE A 28 GG -  NUMERO TELEFONICO – CODICE CLIENTE (SU FATTURA) - Dichiarazione di non aver richiesto in precedenza alcun rimborso, o servizio alternativo; - rinuncia di ogni altra pretesa in relazione alla fatturazione telefonica a 28 gg ; - autorizzazione ad inoltro tramite piattaforma Adiconsum; - presa visione informativa Adiconsum).  
N.B.:  L’inserimento delle richieste di rimborso sarà effettuato nell’arco di 10 gg; l’Associazione Consumatori incaricata poi invierà le richieste agli operatori telefonici ogni 15 gg, ed i rimborsi (stima da 40 a 60 euro a seconda delle aziende telefoniche) saranno effettuati mediamente nell’arco temporale di 1 o 2 mesi.
Per ulteriori info, e per ricevere il modulo da compilare per accedere alla richiesta di rimborso, occorre inviare una mail a cral.napoletanagas@virgilio.it   e p.c. ai consiglieri cral di riferimento.  (ESCLUSIVAMENTE MAIL,  NON INFO TELEFONICHE).
IL SERVIZIO E’ GRATUITO E RISERVATO AI SOLI SOCI CRAL NAPOLETANAGAS.
Napoli 2/11/2019

                                          Il  Presidente 
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