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 HOTEL RESIDENCE CLUB PRIMULA**** - Pescasseroli

DESCRIZIONE:a poca distanza dal centro storico di Pescasseroli (collegato con navetta gratuita per l’intera giornata), è attrezzato con tutti i comfort ed i servizi di un villaggio turistico, circondato da un suggestivo prato e con ampi spazi comuni interni ed esterni.
DISTANZA DALLE PISTE:l'Hotel é situato a poca distanza dalle piste (collegato con navetta gratuita per l’intera giornata) servite dai nuovissimi impianti di risalita e dalla Scuola Italiana Sci di Pescasseroli.
CAMERE:dispongono di bagno, tv color LED 32” con 12 canali SKY e oltre 40 canali DTV, frigorifero, asciugacapelli e telefono con linea passante. Le camere sono arredate con moquette solo sul pavimento.
APPARTAMENTI:completamente arredati e corredati di telefono con linea passante, tv color LED 32” con 12 canali SKY e oltre 40 canali DTV, asciugacapelli. Gli appartamenti sono arredati con parquet e moquette. Vedi la descrizione delle singole tipologie sul nostro sito internet.
RISTORAZIONE:la cucina offre ai suoi ospiti piatti tipici locali, di antica tradizione pastorale abruzzese e piatti nazionali. Le bevande ai pasti (1/4 di vino e acqua) sono incluse a pranzo e cena; i banchetti di gala sono sempre inclusi.
SERVIZI E ATTREZZATURE:La quota club include: cocktail di benvenuto, club house, animazione, miniclub, discoteca, piano-bar, maxi-schermo, ginnastica aerobica, infermeria, giochi e spettacoli, sala polivalente, parco giochi all’aperto, uso palestra, servizio di navetta-bus per l’intera giornata con il centro storico di Pescasseroli e gli impianti di risalita, wi-fi. A pagamento: sala giochi, mini market, nolo bici e sci, termarium con sauna e idromassaggio, solarium, massaggi, lezioni di sci, equitazione.
ANIMALI:ammessi solo domestici, su richiesta, di piccola taglia e con sistemazione in appartamento. Accesso interdetto in alcune zone comuni.
SOGGIORNO:Check-In dalle h.17.00 e Check-Out entro le h.10.00 del giorno di partenza.

	periodO
	3 NOTTI

GIO/DOM
	 

	 
	05/12 – 08/12/2020
	195
	 


PENSIONE COMPLETA ACQUA E VINO INCLUSI

RIDUZIONI E SUPPLEMENTI:

Infant 0/2 anni nc: gratis (escluso posto letto e pasti al consumo);
3°  e 4° letto 2/5 anni Euro 98 5/14    Euro 175)
Due adulti + 2 bambini pagano 3 quote adulto

4 adulti pagano 3,5 quote adulto
Culla: €10 al giorno (pasti esclusi);

Quota Club: inclusa
Camera Singola:suppl. di €15 al giorno, da pagare in loco; Assicurazione annullamento euro 9 a persona.
Assicurazione medica , bagagli , infortuni
E’ possibile effettuare prenotazioni scrivendo una mail a:    oreste.schettino@italgas.it
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Per Contatti e Prenotazioni:

 

Ciao Ragazzi Viaggi e Vacanze

 

Via Giustiniano 96/98 

–

 80126 

–

 Napoli

 

Te

l. 0815938926 

–

 0815938681

 

www.ciaoragazzi.it

 

–

 

info@ciaoragazzi.it

 

Napoli, 17/09/2020
