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COMUNICATO N. 29/2020
   

 OGGETTO:    STRENNA NATALIZIA 2020
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati, che a seguito del  perdurare dell’emergenza sanitaria  dovuta alla pandemia COVID-19, alle ulteriori limitazioni emanate in queste ultime giornate dal DPCM del  03/11/2020 e successivo DPRC del 6/11/2020, con ulteriori restrizioni e limitazioni agli spostamenti tra provincie nell’ambito regionale campano, e tenuto conto della forte probabilità di ulteriori inasprimenti - visto il protrarsi del virus e ai dati relativi al contagio molto preoccupanti, con una curva di contagio in continuo aumento, - ci si è dovuti imporre una seria riflessione sull’opportunità di predisporre per il prossimo Natale 2020 la tradizionale distribuzione della strenna Cral. 

Di concerto con la Direzione aziendale e con una delegazione RSU, con cui siamo stati in continuo contatto (e con cui avevamo anche condiviso una modalità di distribuzione delle strenne in sicurezza secondo i precedenti vincoli e regole imposti dalle autorità sanitarie nazionali), alla luce dei DPCM degli ultimi giorni, nostro malgrado, abbiamo dovuto prendere atto che la distribuzione delle strenne, in questo periodo di allerta sanitaria, non è possibile effettuarla  (sia far arrivare in azienda le strenne, sia scaricarle, sia distribuirle presso la sede cral).
Quindi è stato deciso di rimandare tale distribuzione appena terminerà questa emergenza, per riproporre (a beneficio di tutti i soci regolarmente iscritti a tutto dicembre 2020) alla prima data utile del 2021 una distribuzione strenna relativa al 2020 i cui costi verranno stanziati nel relativo bilancio 2020.   

Confidiamo nella comprensione di tutti i soci.

Cordiali saluti.

Napoli 8/11/2020

                                     Il  Presidente     
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