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COMUNICATO N. 3/2021
    OGGETTO:    CONVENZIONE   VESUVIOSTREETFOOD
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati che è stato convenzionata la: VESUVIO STREETFOOD Più gusto sulla tua tavola!
          info@vesuviostreetfood.com          www.vesuviostreetfood.com 

 VESUVIO STREETFOOD  è  una piattafoma e-shop (sede legale dell' azienda : Via G. Rocco 6/a - 80026 - Casoria (Na) – N.B.:  Non è possibile ritirare in sede) che promuove solo ed esclusivamente prodotti tipici Campani.

Su tale piattaforma e-shop, sono state selezionate una serie di aziende produttrici di eccellenze campane (come la Ciro Curcio di San Sebastiano al Vesuvio, Azienda agricola Roberto de Fortuna, Distilleria Amato, Caseificio Ruocco di Ageriola, Caseificio Savoia - miglior caciocavallo dell'anno di mucca pezzata dell'alto Avellinese -, e tanti altri ancora saranno aggiunti nei prossimi mesi).

Per i soli soci CRAL NAPOLETANAGAS è stato creato il codice sconto NAPGAS (già attivo: è indifferente se scritto in maiuscolo o minuscolo) che inserito e validato nell'apposito campo all'atto della chiusura dell'acquisto da diritto ai soli associati CRAL ad uno sconto pari al 10%.
Le  spedizioni su Napoli, ovvero tutte le località a targa (Na) sono esenti da costi di spedizione.  Tra i tanti prodotti è possibile realizzare anche pastiere, struffoli, casatielli, tortani, sfogliate, babà e tant'altro.

 Per ulteriori info, rivolgersi a: Salvatore Farina  cell.  3483849614
 Oppure scrivere a info@vesuviostreetfood.com 

Napoli 24/1/2021

                                 Il  Presidente 

                                                                                  Oreste Schettino
