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COMUNICATO N. 2b/2021
                       OGGETTO:   TESSERAMENTO  CRAL  ANNO 2021
Si porta a conoscenza che sono in riscossione le quote di adesione al Cral Napoletanagas  per i soci Pensionati ed Affiliati,  secondo le seguenti modalità:
· Pensionati (ex dipendenti Napoletanagas ed Italgas Gruppo) e Lavoratori anche di altre realtà (operanti nell’ambito della Regione Campania,  del settore gas e\o idrico: definiti soci effettivi): occorre effettuare entro e non oltre il 30/6/2021, il versamento  in contanti o con bonifico della somma di € 36,00 .

· DIPENDENTI ITG: Resta invariata ed automatica per i soci dipendenti la trattenuta mensile sul cedolino  (non occorre effettuare nessuna operazione -  rata € 2,50 mensili per 14 mensilità).  Per i nuovi assunti occorre chiedere ai consiglieri cral e compilare l’apposito modulo di adesione al cral Napoletanagas da restituire alla mail:  oreste.schettino@italgas.it .
· Possono inoltre affiliarsi al cral  anche gli aggregati (definiti soci “simpatizzanti”: intesi sempre come ex lavoratori Napoletanagas trasferiti in Eni/Snam/ed altre società del settore gas e\o idrico operanti nell’ambito della Regione Campania,  e loro familiari),  mediante affiliazione al cral al costo annuo di € 15,00 da corrispondere sempre entro il 30\6\2021;  tale affiliazione al cral darà diritto a partecipare (mediante corrispondente TESSERA affiliazione Fitel) a tutte le iniziative e manifestazioni del cral,  ad usufruire degli sconti riservati agli iscritti presso strutture convenzionate, ma non darà diritto alle strenne che  verranno distribuite ai soli soci effettivi.
Alleghiamo dati IBAN Bancario  CRAL NAPOLETANAGAS:
Beneficiario :     Cral Napoletanagas            -           Banca d’appoggio:   Deutsche Bank

CODICE IBAN:     IT93J0310403402000000821223
Importo da versare   €.  36                -           Causale:    Tesseramento cral  anno 2021
N.B.   L’ISCRIZIONE\AFFILIAZIONE AL CRAL E’ NECESSARIA ED OBBLIGATORIA PER ACCEDERE AGLI SCONTI RISERVATI AI SOCI CRAL NAPOLETANAGAS (e FITEL CAMPANIA).  A titolo di esempio puramente indicativo: POLIZZE AUTO CON COMPAGNIE CONVENZIONATE,  PARTECIPAZIONE  A VISITE CULTURALI, GITE ed ATTIVITA’ SPORTIVE.

I consiglieri cral restano a disposizione per tutti i chiarimenti si rendessero necessari.
Napoli  15/1/2021
                                

    Il  Presidente 

 Oreste Schettino

