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COMUNICATO N. 49/2009
Oggetto:   CONVENZIONE MONDADORI SpA    -       RIVISTE IN ABBONAMENTO.       
Si porta all’attenzione di quanti interessati che anche per quest'anno è stata definita la convenzione con la ARNALDO MONDADORI EDITORE SpA -Servizio Grandi Clienti Direzione Abbonamenti- che riconosce ai soci del CRAL particolari facilitazioni sulla sottoscrizione di abbonamenti alle riviste edite dal gruppo editoriale Mondadori (a titolo esemplificativo: ART ATTACK, TOPOLINO, WINNIE THE POOH, PK, CIP & CIOP, CLASSICI DISNEY, COSMOPOLITAN, DONNA MODERNA, PANORAMA, MEN'S HEALTH, FOCUS, MARIE CLAIRE, GRAZIA, TRAVEL, CASAVIVA, L’ESPRESSO, STARBENE, CHI, AUTO OGGI, CUCINA MODERNA, L'UOMO, AD, CIACK, CONFIDENZE, AIRONE, SPOT MODEL, AD, ESPANSIONE,  ECC.). 


I vantaggi offerti dal gruppo Mondadori ai soci Cral sono:

· prezzo bloccato per tutta la durata dell’abbonamento;

· rateizzazione (2 rate);

· invio di copie anche oltre la durata dell’abbonamento in caso di mancato inoltro della rivista per cause di forza maggiore imputabili all’editore (fino al recupero dei numeri non ricevuti);

· consegna gratuita al domicilio indicato senza alcun aggravio di spesa;

· rimborso per i numeri non ricevuti in caso di interruzione dell’abbonamento.

· sconti fino all’ 80% (gli sconti differiscono da rivista a rivista);
· novità 2010: possibilità di abbinarsi a riviste ABBINATE per usufruire di maggiori sconti;
· …. Ed in più concorso VINCI E VOLA A MAURITIUS (6 GG AL SHANDRANI RESORT & SPA ***** il primo 5 stelle all inclusive dell’isola). 
Per  ulteriori chiarimenti o per dettagli riguardo ai costi ed agli omaggi afferti si demanda al depliant in possesso dei consiglieri CRAL, e pubblicato sul sito intranet aziendale,  da inviare al Srevizio Grandi Clienti Mondatori a mezzo fax (089 232 027) oppure alla mail  sgc082@mondadori.it  .


Napoli 20/12/2009
                                Il  Presidente 

     

    
                                   

                       Marco Capaccio
