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  COMUNICATO N.  27/2009

   
Oggetto: BIGLIETTI CINEMA CIRCUITO STELLAFILM  (GIALLI).
    
                Si porta  a conoscenza dei Soci che i coupon validi per il circuito   “stellafilm”   (biglietti gialli)   saranno validi fino al  28/02/2010 dal Lunedì al Venerdì non festivi.

Dal 01/03/2010 non avranno più validità e non saranno rimborsabili.

                  A  partire  dalla data odierna sono in distribuzione coupon di diverso colore, entrambi validi per le strutture cinematografiche aderenti alla convenzione (AMBASCIATORI, MODERNISSIMO, VITTORIA, HAPPY MAXICINEMA, GIG MAXICINEMA, GAVELI BN, ANDROMEDA RM & B) ad esclusione del periodo 1/12/09 – 7/1/2010 ed ad esclusione cinema 3D,  ma con le seguenti caratteristiche e modalità di fruizione:

· Coupon  ROSA  costo unitario € 3.50 VALIDI DAL LUNEDI AL VENERDI  NON FESTIVI E\O PREFESTIVI; non saranno accettati nei festivi e prefestivi, neanche corrispondendo la differenza di costo in contanti. 
· Coupon VERDE  costo unitario € 4.50 VALIDI IL SABATO E LA DOMENICA ED I GIORNI FESTIVI E PREFESTIVI INFRASETTIMANALI; possono essere accettati nei giorni infrasettimanali, ma non daranno diritto ad alcun rimborso.

I nuovi biglietti in distribuzione sono validi per sei mesi a partire dal giorno che vengono acquistati dal Cral, sugli stessi è chiaramente indicata la data entro la quale devono essere utilizzati. I biglietti scaduti non sono rimborsabili. 

N.B.  NULLA E’ CAMBIATO PER I BIGLIETTI ROSSI  (America Hall, Filangieri, Sofia, Arcobaleno, Plaza, Delle Palme, La Perla, Vittoria Av., UCICINEMAS Casoria, Torre Village BN, Modernissimo Bn, Cineplex AV, Partendo Av, Cinepolis Marcianise, MC DONALD’S e BURGHER KING) il cui prezzo rimane di € 3.60 e sono validi tutti i giorni fino al 31/12/2009 .  
Napoli 26/08/2009
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