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       COMUNICATO N. 26/2022.    STRENNA NATALIZIA 2022
Il Consiglio Direttivo del Circolo Aziendale, porta a conoscenza di tutti i Soci interessati, che a seguito degli ultimi eventi che hanno riguardato la nostra vita aziendale con la cessione del servizio di gestione ATEM Napoli 1, ed anche in considerazione di quanto potrebbe essere messo in campo per le politiche relative all’emergenza energetica che tutti noi stiamo vivendo (per cui si prevede il ricorso ad un maggiore numero di giornate lavorative in Smart working per limitare consumi e costi energetici), ed a seguito delle nuove regole comportamentali da rispettare che prevederanno delle ulteriori restrizioni e limitazione di presenza in sede aziendali di tutto il personale, il CRAL NAPOLETANAGAS si è dovuto imporre una seria riflessione sull’opportunità di predisporre la tradizionale distribuzione del pacco Natalizio in presenza, da ritirare all’interno della sede cral di VIA BRIN,  visto le difficoltà di accesso per i lavoratori di altre sedi e\o pensionati a detta sede di Via Brin, sopra descritte.
Pertanto, in alternativa al consueto e tradizionale pacco Natalizio, si è scelto di optare per la “CARTA PREPAGATA CONAD/CRAL NAPOLETANAGAS” da utilizzare presso tutti i punti vendita CONAD e valevole circa 1 anno dalla distribuzione.  
LE CARTE CONAD PREPAGATE “CRAL NAPOLETANAGAS” AVRANNO IL VALORE FACCIALE DI EURO 30,00; SARANNO UTILIZZABILI A PARTIRE DAL GIORNO 01\12\2022 E SCADRANNO INDEROGABILMENTE IN DATA 31\12\2023.  
Per il ritiro della “Carta Prepagata Conad” si è prevista la distribuzione a partire dal giorno 22\11\2022  a cura dei consiglieri cral che predisporranno la consegna a fine turno lavorativo ognuno presso le sedi di lavoro assegnate dalle 16,06 alle 17,00, possibilmente  per reparto.  Per Brin e ferraris presso la sede cral via Brin (dalle 16,06 alle 17,00 ).  Per le sedi distaccate sarà cura dei consiglieri di riferimento, contattare i colleghi per concordare la consegna e la distribuzione delle schede.  
Per i colleghi che passeranno alla 2i rete gas,  siccome non sarà possibile il versamento delle ultime 2 quote associative sulla busta paga itg, è necessario regolarizzare contestualmente alla consegna della strenna anche il pagamento dell’importo di 5 euro che non sarà trattenuto a dicembre sulle competenze in statino. (successivamente provvederemo nel 2023 a richiedere anche a 2i rete gas la trattenuta in busta paga della quota associativa cral).
CONFIDIAMO NELLA SOLITA E CONSUETA COLLABORAZIONE DEI SOCI DEL CRAL NAPOLETANAGAS, PER PORTARE A BUON FINE LA DISTRIBUZIONE NEL MIGLIOR MODO POSSIBILE NONOSTANTE LE DIFFICOLTA’  (MOMENTANEE) SOPRA-DESCRITTE.
Auguriamo un Buon Natale 2022 e Felice Anno Nuovo 2023  a tutti i Soci ed alle loro famiglie
Napoli 07/11 /2022
                                                           

    Il  Presidente     

                                                                                                        


Oreste Schettino
