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COMUNICATO A TUTTI I SOCI CRAL NAPIOLETANAGAS
Con questo comunicato vogliamo manifestare la nostra gratitudine ai soci tutti, per il tangibile contributo e la stima nell’attività che il Cral Napoletanagas da sempre intraprende. 
Come tutti i soci CRAL avranno notato, durante il corso di quest’anno 2022, vari sono stati i comunicati che Vi informavano della possibilità di poter destinare il Vostro 5x1000 Irpef al CRAL NAPOLETANAGAS: tramite Il codice fiscale del Cral  80014120630 da inserire nella dichiarazione dei redditi, per poter aderire e dare il proprio contributo alle molteplici attività Cral.
Infatti da quest’anno 2022, il CRAL NAPOLETANAGAS a seguito di esplicita richiesta è stato inserito negli elenchi dell’Agenzia delle Entrate, come percettore del 5x 1000 Irpef in qualità di  Associazione APS.
Diverse sono state le adesioni pervenuteci, secondo le intenzioni comunicateci dai soci; a queste darà conferma l’Agenzia delle Entrate, comunicandoci per fine anno l’esito delle donazioni 5x1000 elargite al nostro CRAL NAPOLETANAGAS dai soci che hanno aderito.
Il C.D. del CRAL Napoletanagas, ringrazia i propri soci ed esprime tutta la sua gratitudine e riconoscenza nei confronti di quei soci che hanno contribuito partendo da quest’anno con la loro dichiarazione dei redditi a destinare il 5 X 1000 della loro IRPEF, senza che esso comporti alcun aumento della loro tassazione, a favore del CRAL NAPOLETANAGAS.
Il ricavato che rientrerà da questa donazione, ci consentirà di accrescere le entrate economiche, cercando (anche se in minima parte) di sopperire al contributo aziendale che è venuto a mancare da diversi anni, per cercar di realizzare gli obiettivi previsti dalla programmazione annua del Cral.  

Uno dei progetti cui abbiamo dato un grosso impulso con le scelte suindicate,  è quella di INCENTIVAZIONE ALLO STUDIO UNIVERSITARIO a favore dei soci e loro figli a carico.  E’ per tale motivo che anticipiamo il regolamento delle Borse di Studio ‘PREMI SCOLASTICI  “Ing.  AUGUSTO SINIBALDI” ‘  che il cral ha intenzione di ripristinare a sua cura e spese, utilizzando proprio parte dei contributi derivanti dal 5X1000 IRPEF 2022.
Di seguito riportiamo il regolamento, mutuato da quello aziendale soppresso, ed opportunamente modificato, attualizzandolo nel contesto lavorativo e di promozione sociale  in cui opera il nostro CRAL NAPOLETTANAGAS.
In bocca al lupo a tutti gli studenti – Laureati e Laureandi - interessati.

Napoli, 5/7/2022							    Il Presidente 
Oreste Schettino
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