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COMUNICATO N.  2/2023
               Oggetto: Week-end a ISCHIA  - Visita TERME e CASTELLO ARAGONESE  
Si porta a conoscenza di tutti i Soci interessati  che il Cral Aziendale ha organizzato dal 25 al 26  MARZO 2023 un week-end a ISCHIA  presso Nuovo Hotel Stella Maris 3*** 
IL PROGRAMMA PREVEDE:

Sabato 25/3/2023 
Ore 8.30 partenza dal parcheggio aziendale brin (facoltativo, non compreso nel prezzo) -  
ore 8,55 imbarco passaggio marittimo Aliscafo Caremar (Molo Beverello) fino alla struttura Hotel *** (Stella Maris o Eden park, secondo disponibilità) -  sistemazione nelle camere -  ore 13,00 pranzo in Hotel.  Pomeriggio: ore 16.00 visita Baia di SORGETO (visita facoltativa).  ore 20,00 cena in Hotel. 

Domenica 26/3/2023
Ore 8.00 colazione in hotel. ore 9.00 circa partenza per la visita GUIDATA (facoltativa, in bus GT), per i 4 comuni dell’isola ed esterni del famoso Castello Aragonese. – ore 13,00 pranzo in ristorante (facoltativo, non compreso nel prezzo) – ore 17,20 partenza in Traghetto Caremar per il rientro a Napoli Molo Beverello. Trasfert a Brin (facoltativo).
I costi  risultano essere  i seguenti:

· ADULTI
(in camera doppia a persona)
            
     EURO    115,00
· Riduzione 3^  4^ letto: ADULTI EURO -€10 -  BAMBINI 3-10 EURO -€40 - BAMBINI 10-17 EURO  -€20
· Gli Aggregati dovranno affiliarsi al cral 
Costo pranzo della domenica (facoltativo)  euro 20 circa.

Costo trasfert A\R Brin- Porto  euro  da stabilire secondo il numero  (facoltativo)  Costo Guida e  entrata al castello euro 17 cad.  (facoltativo, solo se si partecipa alla passeggiata guidata al Castello). 
La quota comprende:  

Viaggio e trasferimenti ISCHIA (PORTO – HTL) -- sistemazione in hotel 3 stelle –trattamento di pensione completa con acqua e vino ai pasti (preanzo e cena del SABATO).
La quota non comprende: visita guidata in bus e trasfert Napoli (indicati come facoltativi).
Le camere rese disponibili sono solo 25: pertanto per prenotare i posti disponibili occorre versare subito la quota di euro 20 a pax (non rimborsabili in caso di rinuncia); successivamente all’atto della conferma prenotazione, da effettuarsi entro e non oltre il 28/2/2023 occorrerà versare il 50% dell’intero importo dovuto, in contanti. Saldo 15 gg prima della partenza. DATA ULTIMA PER LE PRENOTAZIONI: 27 feb 2023.
LA GITA E’ SUBORDINATA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN MINIMO DI N. 30 PERSONE  E  PER UN MASSIMO DI 52.

Per informazioni e/o prenotazioni  rivolgersi a Schettino Oreste entro e non oltre il 27\2\2023. 

Napoli, 03  febb 2023









  Il Presidente









           Oreste Schettino
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