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        COMUNICATO N. 10/2025
PREMI STUDENTESCHI CRAL NAPOLETANAGAS: 1^ ED. BORSE DI STUDIO “ING. ANGELO FACCHINI”

Come già anticipato nel corso del 2022 (vedi regolamento già pubblicato sul sito cral il 30/4/2022), all’ottenimento dei contributi relativi al 5%o Irpef si sarebbe destinato parte di tale contributo all’incentivazione allo studio, mediante l’istituzione di una forma di welfare molto caro ed apprezzato sin dai tempi della Compagnia Napoletana di Illuminazione e Scaldamento col Gas: i PREMI SCOLASTICI , che da quest’anno come parte del gruppo ITALGAS vorremmo dedicare alla memoria dell’Ing Angelo FACCHINI.

Tali contributi, ricevuti per la prima volta nell’anno corrente, ci permetteranno il riconoscimento di BORSE DI STUDIO dedicate a soci e loro figli a carico, che hanno portato a termine un percorso di studio universitario con particolare merito.

La scadenza per l’invio della documentazione per accedere al PREMIO SCOLASTICO viene pertanto fissata al 31\12\2025, termine ultimo per l’invio dei documenti appresso specificati nell’allegato REGOLAMENTO.  

Al fine della determinazione dell’entità dei premi da corrispondere, si è provveduto a ripartire la somma riconosciuta da AdE relativa alle scelte del 5x1000 Irpef effettuate e relative agli anni precedenti; l’importo così calcolato per questa edizione, potrà essere incrementato in maniera percentuale per le future edizioni, in caso di ulteriori scelte effettuate dai soci che partecipino fattivamente all’iniziativa “dona il tuo 5x1000 Irpef”.  

Per gli anni accademici 2022, 2023 e 2024 pertanto si sono istituiti n. 1 premio di euro 200 per il percorso di studio triennale,  e n. 2 premi da euro 300 ciascuno per il percorso di studi magistrale (o biennale a seguito della triennale).

ESTRATTO del REGOLAMENTO RELATIVO AI PREMI SCOLASTICI  “Ing.  ANGELO FACCHINI”

Come deliberato in CD, a cominciare dall’anno in corso (2022) sarà possibile donare nuovamente il 5x1000 IRPEF anche al Cral Napoletanagas.  I fondi che ci verranno riconosciuti saranno destinati, come già ampiamente dichiarato, ad attività di incentivazione allo studio, culturali e di promozione sociale.

In primo luogo, è intenzione del Cd cral ripristinare (coerentemente ad un progetto che ci vede impegnati fin dagli inizi degli anni 2019/2020) i premi studenteschi mirati a premiare quanti tra i soci e loro figli a carico, abbiano portato a termine il precorso di studi universitari con il conseguimento della Laurea triennale o magistrale,  N.B.: Saranno premiati solo i conseguimenti dei titoli universitari in quanto non compresi nel welfare aziendale.

Gli importi dei premi, saranno determinati commisurandoli all’importo erogato da AdE a fronte delle scelte 5x1000 dell’anno in corso, ed erogati possibilmente in una manifestazione di prossima effettuazione (data da determinare successivamente) che possa andare a premiare quanti più soci e loro familiari, purchè siano in regola con le iscrizioni a partire dal triennio precedente l’anno di premiazione. A regime (per gli anni a venire), il socio dovrà essere regolarmente iscritto al cral almeno negli ultimi 5 anni dalla richiesta del Premio Scolastico. 

A tal fine si invitano gli interessati a far pervenire alla segreteria del cral, tutta la documentazione riferita al conseguimento della laurea del socio o familiare a carico, a partire dall’anno 2022 al 2024.  

La documentazione dovrà consistere in:
· Certificato di Laurea in “copia conforme” riportante il voto conseguito e con l’indicazione del superamento degli esami nel termine previsto dal piano di studi;
· Fotocopia del codice fiscale del Laureato e stato di famiglia che attesti che il laureato sia a carico del socio cral.
· Richiesta di partecipazione al premio scolastico per l’anno di conseguimento della laurea, con dichiarazione di regolare iscrizione al cral dall’anno in oggetto all’anno di erogazione del Premio.
· Tessere o autocertificazione di regolare iscrizione al cral per il periodo interessato (che sarà controllato dalla segreteria cral a conferma della regolare partecipazione all’iniziativa).
· Facoltativo: eventuale attestazione di aver donato negli anni precedenti da parte del socio e del nucleo familiare del 5x1000 a favore del Cral Napoletanagas Aps;  tale documentazione sarà verificata e presa in considerazione al fine di determinare la classifica finale in caso di parità dei criteri di valutazione del merito.
Sarà stilata una classifica degli aventi diritto, da cui si provvederà a premiare i vincitori decretati dalla classifica stabilita in base alla di votazione finale, ed - a parità di voto di Laurea - alla carriera universitaria in base alle votazioni per singoli esami e crediti formativi maturati; in ultima analisi in caso di ulteriore parità, si premierà il socio che ha donato il proprio 5x1000 al cral; in caso di ulteriore parità, il laureato più giovane di età.

La documentazione andrà consegnata (a mano o per mail) entro e non oltre il 30\11\2025. 

LA CERIMONIA DI PREMIAZIONE SARA’ EFFETTUATA SABATO 13 DICEMBRE ORE 19.00 PRESSO IL TEATRO “IL SIPARIETTO” sito in S. GIORGIO A CREMANO alla Via Tufarelli, 80046 San Giorgio a Cremano NA.





Napoli, 12/9/2025
                                 Il Presidente
                     Oreste Schettino
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